

Via XXV Aprile, 10 - 50068 Rufina (Fi) Tel. 055839661 - Fax 0558396634 F-mail: personale@uc-yaldarnoeyaldisieve

E-mail: personale@uc-valdarnoevaldisieve.fi.it Codice Fiscale e P. IVA 06096360489

"PROCEDURA FINALIZZATA ALLA TRASFORMAZIONE IN CONTRATTO DI LAVORO A TEMPO INDETERMINATO E PIENO DI N. 1 CONTRATTO DI FORMAZIONE E LAVORO NEL PROFILO DI AGENTE DI POLIZIA MUNICIPALE- AREA DEGLI ISTRUTTORI PRESSO IL COMUNE DI REGGELLO"- GRADUATORIA FINALE DI MERITO"

Il Responsabile del Servizio Personale Associato

comunica che con Determinazione n. 439 del 10/06/2024 sono stati approvati i verbali e il relativo allegato redatto dalla Commissione Esaminatrice relativo alla PROCEDURA FINALIZZATA ALLA TRASFORMAZIONE IN CONTRATTO DI LAVORO A TEMPO INDETERMINATO E PIENO DI N. 1 CONTRATTO DI FORMAZIONE E LAVORO NEL PROFILO DI AGENTE DI POLIZIA MUNICIPALE AREA DEGLI ISTRUTTORI PRESSO IL COMUNE DI REGGELLO.

Qui di seguito la graduatoria finale di merito:

PROCEDURA FINALIZZATA ALLA TRASFORMAZIONE IN CONTRATTO DI LAVORO A TEMPO INDETERMINATO E PIENO DI N. 1 CONTRATTO DI FORMAZIONE E LAVORO NEL PROFILO DI AGENTE DI POLIZIA MUNICIPALE- AREA DEGLI ISTRUTTORI PRESSO IL COMUNE DI REGGELLO"

GRADUATORIA FINALE

	COGNOME	NOME	TOTALE
1	FABBRI	VALENTINA	95 IDONEA

Il presente avviso ha valore di notifica a tutti gli effetti

Pontassieve, 11/06/2024

F.G

IL RESPONSABILE
DEL SERVIZIO PERSONALE ASSOCIATO
Dott. Luludakis Andrea